
2021D22822 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Justitie en Veiligheid heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de Wijziging 
van de begrotingsstaten van het Ministerie van Justitie en Veiligheid (VI) 
voor het jaar 2021 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) 
(Kamerstuk 35 850 VI). 

De voorzitter van de commissie,
Van Meenen 

De adjunct-griffier van de commissie,
Verouden 
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Nr Vraag 

1 Hoeveel geld is gegaan of gaat richting de politie voor de 
compensatie van corona gerelateerde kosten zoals hulpmiddelen 
of extra inzet? Kunt u uitsplitsen om hoeveel middelen dit gaat? 

2 Hoe wordt de eenmalige extra bijdrage van € 6,1 mln aan de 
Autoriteit Persoonsgevens precies besteed? 

3 Hoe verhoudt de eenmalige extra bijdrage van € 6,1 mln zich tot 
de conclusies van het KPMG-rapport over de Autoriteit Persoons-
gegevens (Kamerstuk 25 268, nr. 192)? 

4 Hoe verhoudt de eenmalige extra bijdrage aan de Autoriteit 
Persoonsgegevens zich tot de incidentele bijdrage van € 3,5 mln 
die eind 2020 is aangekondigd voor incidentele problematiek en 
voor het doen van een investering in de bedrijfsvoering van de 
Autoriteit Persoonsgegevens? 

5 In welke cao is vastgelegd dat medewerkers met verlof of ziekte de 
onregelmatigheidstoeslag krijgen doorbetaald? 

6 Kunt u toelichten hoe de Meerjaren Productie Prognose (MPP) 
raming is gekomen tot een veel lagere asielinstroom? Op welke 
manier is de huidige toegenomen asielstroom richting Zuid-
Europese landen hierin meegenomen? Wat betekent dit naar 
verwachting voor Nederland? 

7 Waarom wordt het ODA-budget (Official development assistance) 
toerekening zo fors naar beneden bijgesteld? Uit welke afspraken 
volgt dit? Wat betekent het als de aantallen onverhoopt toch niet 
fors lager uitvallen? Wordt dit dan direct aangevuld vanuit de 
ODA-gelden of komen tegenvallers wel voor rekening van de 
begroting van Justitie en Veiligheid?
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